

Sajtóközlemény

BEFEJEZŐDÖTT A SAJÓSZENTPÉTERI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA MÓRA FERENC TAGISKOLÁJÁNAK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE 2021/02/28

A Kazincbarcikai Tankerületi Központ csaknem 700 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola Móra Ferenc Tagiskolájának infrastrukturális fejlesztésére. A pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás 2019. augusztus közepén sikeresen lezárult. A kivitelezési munkálatok egy évig tartottak, és 2020. október elején befejeződtek. Az őszi szünet után a diákok és a tanárok már birtokba vehették a megújult intézményt.

A projekt célja az iskola eredményességének, az oktatás színvonalának emelése, a korai iskolaelhagyás intenzitásának csökkentése. A beruházás megteremti az infrastrukturális hátteret a minőségi, befogadó oktatási környezet létrehozására, így az oktatás-nevelés hatékonysága jelentősen nő az ott tanuló 215 diák számára.

A beruházás során tantermeket, kiszolgáló helyiségeket újjátottunk fel, a többi között kialakítottunk egy egyéni fejlesztő szobát és egy informatikai szaktantermet is. Emellett az aula új funkciót is nyert, átalakításával egy igazi közösségi tér jött létre. Az épület komplex akadálymentesítését is elvégeztük, egy liftet is beépítettünk. Mindezekon felül energiahatékonysági fejlesztések is megvalósultak, a többi között szigeteltük a homlokzatot és a födémet, a nyílászárókat kicseréltük, gépészeti és villamos korszerűsítéseket végeztünk. Az épület felújításához igazodva új tanulói és tanári bútorokkal is gazdagodott a megújult iskolaépület. Továbbá a különböző pedagógiai módszerek (pl. kooperatív csoportmunka) alkalmazását elősegítő korszerű taneszközök és informatikai eszközök is segíteni fogják a minőségi oktatást.

A Kazincbarcikai Tankerületi Központ az egy évig tartó felújítási munkálatokat követően sikeres műszaki átvétel során 2020. október 6-án vette át az intézményt a kivitelező Ornament 2000 Kft-től.

A projekt címe: „A Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola Móra Ferenc Tagiskolájának infrastrukturális fejlesztése Iskola 2020”

A projekt azonosító száma: EFOP-4.1.2-17-2017-00114

Megvalósítás időszaka: 2018.04.10.–2021.02.28.

A projekt összköltsége: 734 796 746 Ft

A projekt elszámolható költsége: 691 794 999 Ft

A támogatás mértéke: 100%

További információ kérhető:

Kazincbarcikai Tankerületi Központ

E-mail cím: kazincbarcika@kk.gov.hu

Telefonszám: + 36 (48) 795 - 230